

春季三大方法让居室生机盎然

春季是装修好季节,而那些已经装修完的朋友是不是也会感叹,怎样让死气沉沉的家变得生机盎然呢?春天,花开了,草绿了,爱美的心也开始萌动了。这个春天,如何让家美起来,美容(翻新)、瘦身(收纳)、换装(扮家),总有一款适合你。

殷江霞

美容

墙面“美容”旧房快速换新颜

房子居住时间长了,就会出现墙皮脱落起包等现象。在春暖花开之际,对墙面“美容”是旧房快速换新颜的捷径之一。

据介绍,如果墙面已经到了起包、墙皮脱落的地步,首先要将墙面铲平,然后涂上界面剂,界面剂具有防潮的作用,还能够起到保护乳胶漆的作用,接下来刮腻子,腻子膏要选用防水的腻子,一般需要刮三遍,最后才能刷乳胶漆。这样处理的墙面光滑、平整、防潮。

如果你以前喜欢在墙上贴画,贴贴撕撕,墙面就会变成“花脸”,此时该怎么办呢?

如果墙面“花脸”的面积较大,建议按照传统办法,先铲再打磨找平,接着涂腻子,最后刷漆。如果墙面“花脸”面积不大,完全可以手绘一幅画,花、鸟、虫、鱼,什么都行,只要自己喜欢,这样既能节省时间和精力,还能增添生活情趣。

瘦身

巧收纳,让居室更有“面子”

换季时,家居收纳就显得尤为重要,面对着井然有序的家,想必你的心情也会随之雀跃起来。现在就开着手收纳家中的琐碎杂物吧,客厅、厨房、卧室、浴室,每个空间都不放过。

在沙发旁边可以放置一个角柜,角柜上可以摆放旋转台灯和茶具等,角柜里可以存放书籍杂志、零食,这样沙发和角柜就为你

营造了一个简单舒适的阅读空间。

当地面上已经没有多余空间的时候,就可以打墙面的主意,沙发后面的墙壁可以好好地利用起来。放置竖款CD架,既可以大量地收纳CD,也可以作为一种漂亮的展示,同时还可以利用沙发扶手旁边的空白墙壁,在这个较低的位置上挂置一个报刊架,沙发前的茶几下也有空位,放置一个储物箱,方便又实用。

厨房是可以让收纳功能大显身手的空间,各种锅碗瓢盆都需要各就其位,这样做起菜来才不至于乱了手脚。灶台下方的空间很大,用于收纳是不错的选择。

窗边不能收纳?那就错了,只要在窗边定做一个简单的搁架,一样可以放置很多厨房用品。搁架特别适用于小户型,既不妨碍景观和采光,又多了一个储藏柜。

床头两边的墙上,可以各放置一个储物盒,当然要小型的,可以是藤质的或者布艺的,可以放置报刊书籍,也可以放置眼镜、笔等小件物品,这样,一个小型的休闲阅读空间就出现了。

换装

春日里的家居“变装曲”

盼望已久的春天如期而至,装扮家的兴致也渐渐高涨起来。靓丽的窗帘、绿色的植物、绚丽的床品……来一个春日“家居变装曲”,就这样将春天的气息悄然迎入家中。

更换布料轻薄的窗帘是这个季节的最佳选择,粉色、橙色、绿色等,都是春日窗帘的首选颜色。另外,中性的暖色和冷色,可

配简单大气的抽象图案,做出颇有层次感的窗帘,内里再用透明纱相配,整个窗子都会生动起来。而浪漫的花卉图案和几何图形突出了自然和艺术化两大主题,也成为流行焦点。

不妨为布艺沙发定做一套“春装”,在制作沙发套时,布料讲究与窗帘配套,所以,挑选沙发套时要参考窗帘的特点搭配,或挑选一些富有春日气息的抱枕,这样,整个休闲区就会被点缀得充满春日温情。

被套的图案和色彩可以有所改变,淡绿、鹅黄、粉紫等暖色调最为亮眼。大花朵为主要特色的中式风格床品强调精细的做工,铺在床上能营造高贵华丽的感觉;色彩清新淡雅、布满柔美细碎花朵的乡村风格床品则传达了融融春意。

饰品家具稍微改动一番,也能呈现新面貌。

旧家具巧搭配:可以在深色的旧家具周围摆上材质轻便的休闲家具,减弱原有的沉闷与枯燥,利用各种亮色元素弥补旧家具缺少生气的不足,也可以用充满年代感的老照片或者装饰画来渲染周围的环境,都是不错的选择。

绿植添新意:绿植不仅可以装点家居,有的还能吸收废气,调节空气湿度。不同区域要选择不同大小、花形的植物,客厅可选用叶子舒展宽大的植物,如龟背竹等;卧室、书房等区域则适合摆放小巧雅致的君子兰、仙客来等小型植物。您最好选择那些不易落叶的植物,这样便于打扫卫生。

购买瓷砖

如何防止上当受骗

消费者在购买瓷砖时,不能轻信卖主的介绍,也不能轻信包装上的介绍,而是要多了解一些瓷砖选购的常识,仔细挑选。因为瓷砖市场上有“陷阱”,稍不注意就会上当。

一些经销商为了谋取利益,把一些成箱的瓷砖拆开更换包装,然后重新加盖伪造的等级章,以次充好。

有的厂家也作假。一箱一等品的瓷砖中,只有上下几块是一等品,而中间的则掺上了一些二等品。

因此,购买瓷砖时,最好找懂行的人一同去帮忙把关,并注意以下几点,这样可避免上当受骗:1.看包装上是否印有产品的名称、商标、规格、级别、色号及易碎、防水等方面的标志。2.看是否按产品规格、级别、色号、尺寸等分别包装。3.看各箱中产品之间的颜色是否一致,可以拿出几块砖放在一起,在光线下仔细观看。好的产品色差很小;差的产品色差较大。4.看各箱中产品的规格是否一致。好的产品规格偏差小;差的产品规格偏差大。

自助验房

需要准备的工具

- 1.验房小锤:用来检查墙面、地面、窗台空鼓。
- 2.稍大一点的水桶:用来检查地漏、排水管道是否通畅。
- 3.卷尺:用来检查房屋净高等。
- 4.验电插头:用来检查插座有无火线、不通。
- 5.网球:用来检查排污管道有无障碍物。有显示日期功能的相机(带闪光灯),律师建议最好用光学相机——用于房屋有问题时留影取证。正常验收房子时间一般是持续2~3个钟头,建议早晨8:30去或下午2:00去。

壹周年慶 anniversary

壹 娘娘駕到 壹



红星美凯龙政务区商场

美儂相約

4.20-4.21 活動時間

红星美凯龙政务区商场

M 红星·美凯龙 MACALLINE

创享家居之美

周年大派送 全场家具、建材成交价基础上再享商场 **15%down** 直降!

壹元特惠圆梦时刻

壹周年 娘娘驾到惠泽庐州一子小TMA见面会

全城庆生 421件惊喜大奖 free 免费抽

壹周年 周年大开仓,有吃又有喝 免费

全国统一服务热线: 4008 213 213

www.chinaredstar.com

红星美凯龙政务区商场 地址/南二环与潜山路交口

6588 2000 6588 2111 hefei.mmall.com

公交线路: 43 156 162 166路至赖少其艺术馆站; 12 19 149路到省立医院南区站。

100% 商品质量 负全责

3元 同城比价 3倍退差

先行赔付

绿色环保

设计师 免费咨询

30天 无理由退货

30元 家居顾问 全程导购

准时 送货安装 准时达

购物 免费停车

关注红星美凯龙 新浪官方微博

参与互动 惊喜好礼带回家

更多家居创意、知识

